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1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 6 

                             Сосчитай количество яблок



     УМНОЖЕНИЕМ

                         
    Сложение одинаковых 
слагаемых                  
                         называют



3  Х 2 = 6 

      Замени пример на сложение примером на 
умножение
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 Соедини 
ответ    
   с примером



          2 х 4 =
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                                 Есть ли среди ответов верный? 

            Назови верный ответ



4х2=8

             Запиши выражение и найди 
значение 



4х3=12

                      Запиши выражение и найди значение



2х5=10

                         Запиши выражение и найди значение 



   2 х  5 =10

множитель    множитель    
произведение

                                    Числа при умножении называют



Спасибо за 

внимание


